



TERMO DE APOSTILAMENTO

Ref.:

Despacho 7- 059/2025

ERRATA

Retificando o Termo de Referência, referente a aquisição de livros didáticos dos componentes curriculares de Língua Portuguesa e Matemática, destinados a estudantes e professores do 1º ao 9º ano do Ensino Fundamental da rede municipal de ensino dos Palmares-PE, com o objetivo de atender ao programa “RENOVE+”.

Onde se lê:

OBJETO: Registro de preço para eventual aquisição de **livros didáticos dos componentes curriculares de Língua Portuguesa e Matemática**, destinados a estudantes e professores do **1º ao 9º ano do Ensino Fundamental** da rede municipal de ensino dos Palmares-PE, com o objetivo de atender ao **programa “RENOVE+”**.

LEIA-SE:

OBJETO: Aquisição de livros didáticos dos componentes curriculares de Língua Portuguesa e Matemática, destinados a estudantes e professores do 1º ao 9º ano do Ensino Fundamental da rede municipal de ensino dos Palmares-PE, com o objetivo de atender ao programa “RENOVE+”.

Palmares, 02 de abril de 2025.

Ana Cristina S. Monteiro
Diretora Administrativa da Secretaria de Educação
Portaria Nº 06/2021
Ana Cristina Soares Monteiro
Diretora do FME/Palmares
Portaria no 06/2021